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Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Erik Broback
Vice ordförande Felix ”Putt” Uddén

Kassör Gabriel Berggren
Sekreterare Victor Salomonsson
Skyddsombud Mikael Eriksson

Informationsansvarig Hugo Spencer
Ordförande DP Lucas Kuszli
Ordförande F6 Sanna Berntsson

Ordförande FnollK Felix ”Örnen” Hörnfeldt
Ordförande SNF Beatriz Bento Hansson
Ordförande Foc Jonas Bohlin

Ordförande FARM Marcus Möller

§1 Mötets öppnande Erik Broback öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Val av justerare Marcus Möller väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Inga.

§4 Runda bordet

§4.1 Kärnstyret Hugo har fixat strulet som var med ftek domänen. Han har även skrivit en sida
om studentrepresentanter samt uppdaterat styrdokumentsidan. Han bjuder in
folk att se över detta. Han har även pratat med Fys om att lägga ned dem. De
sa okej och frågade om vi vill ha deras switch. Hugo sa ja. Från en spiderakväll
så har han även fått fram en tre terrabyte hårddisk som han tänkte ge till
Foton.
Mikael och Putt har haft möte med UO. De ville veta vad vi tyckte om lokalfrå-
gan. Mikael berättade att de inte ansåg att kommunikationen var konstruktiv
i alla lägen. De har även lagt ut en enkät för trakasserier.
Victor har skrivit och skickat in motionssvar. Han glömde tyvärr skicka in
motionssvaret för att avskaffa Foc men skall skicka in det efter mötet.
Erik har vart på möten och skrivit lite mejl. Han har även skrivit propositio-
nerna och korrekturläst motionssvaren.

§4.2 DP Dp har haft en DuP, städat och planerat inför LP2.

§4.3 F6 F6 hade Gasque i torsdags. Sanna säger att det var lugnt och att många Nollan
som puffade. De försöker nu komma ikapp med lite utvärderingar.

§4.4 FnollK NollK försöker komma tillbaks till normalstatus. De har spikat aspningsschemat
och skall nu börja planera. Felix har haft sitt sista Mos.

§4.5 SNF SNF jobbar vidare på programeringsstugor. De har noterat att det verkar finnas
intresse.
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§4.6 Foc Foc har köpt en kyl, fixat Focumama och Focpay. Alla flipper har gått sönder
och de har haft Fockör.

§4.7 FARM Marcus har varit på ARM möte. FARM jagar företag för mässinformation.

§5 Lokalfrågan Mikael säger att det har stått still och att de skall skriva en prioritetslista
under tiden Tord beställer utredningar. De har även haft ett möte med UO.
Han säger även att det känns som att högskolan ibland bestämmer sig om något
och så får vi jobba i efterhand istället för att de för en dialog med oss. Den 17
november är det ett avstämningsmöte med Nikola. Det berättas att de kommer
behöva kolla på rummen för att veta hur det skall göras om. Eftersom de inte
har nycklar så dem kommer kontakta oss för att komma in. På samma tema så
är skyddsronden onsdag lv8 klockan 9. Mikael berättar även att de håller på
att byta folk på olika positioner inom högskolan och att den nya vicerekorn för
grundutbildningen lär vara rätt så studentvänlig.

§6 Burenstäd Mikael har tagit fram ett förslag på tider när alla skall jobba under städet av
buren. Han säger även att F-spexet var nöjda med hörnet och kunde tänka sig
mindre plats. Alla som är med och städar på söndag kanske kommer få lunch
och middag. Det är tanke att alla skall få ungefär lika mycket plats som tidigare
men att det inte längre skall finnas någon allmän yta. Vi skall även slänga några
av vagnarna. Mikael poängterar även att vi efter städningen så kommer vara
stenhårda med att endast saker som är kopplade till kommittéens/föreningens
verksamhet får förvaras i buren.

§7 Sektionsmöte Erik säger att sektionsmötet är ikväll.

§7.1 Verksamgetsplaner Sanna säger att F6 har uppdaterat sin verksamhetsplan lite. De har lagt till en
punkt för porslinet samt en om klimatpåverkan. Dp har lagt till att de skall ta
fram städrutiner för köket.
Mötet kommer fram till att vi skall förmedla att vi gillar ändringarna.

§7.2 Meddelande Erik säger att vi har en meddelande punkt på sektionsmötet och att vi skall
säga lite om lokalerna och att han skall presentera oss. Hugo säger att vi även
kan berätta om nyhetsbrevet.

§8 Övriga frågor

§8.1 Serveringstillstånd Erik säger att han har kollat på serveringstillstånd inför våren och ber alla
skicka in tid, plats och meny för sina arrangemang.

§9 Mötets avslutande Erik Broback avslutar mötet kl. 12:38!

Erik Broback
Ordförande

Victor Salomonsson
Sekreterare

Marcus Möller
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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